

昨日早上,河南女篮乘坐早上8时20分的航班返回郑州。在郑州稍作停留和休整之后,球队马不停蹄赶赴济源,那儿,还有一场恶战等着他们。今天16时,WCBA总决赛第4场将在济源篮球城进行,中央电视台五套节目将现场直播。

由于旅途奔波劳累,河南队昨日下午没有安排对抗训练,李建新只是让队员们进行了一下恢复和力量训练,养精蓄锐应对今天的比赛。巧合的是,辽宁队是与河南队乘坐同一班飞机抵郑的,由于未在郑州停留,他们先于河南队抵达济源,并在河南队训练前进行了适应训练。

对于今天的比赛,河南队主教练李建新表示,河南队能在客场赢球,已经创造了奇迹,但奇迹还会继续。队员们要放松心态,像第3场一样去打,一切还要等到第5场见分晓。

晚报记者 薛军 辽宁鞍山报道

回济源,奇迹继续?

WCBA总决赛第4场今日16时进行



河南队外援凯蒂蒂蒂下一手遮天



主帅李建新乐开了花

抱歉,辛辛苦苦将庆祝气球挂到鞍钢体育馆上空的工作人员们;抱歉,远道而来颁发奖杯的篮协官员们;抱歉,为了比赛失利而无奈落泪的辽宁队主力后卫杨半伴……上周六,在大比分0:2落后的情况下,河南女篮绝地反击92:85战胜辽宁队,成功地总比分扳为1:2。

一次精心准备的夺冠庆典

比赛2点05分开始,一点不到,主场的工作人员就开始将庆祝用的彩条装进气球,并拉到场馆顶部。而主场的球迷们也都早早进场,各种祝贺辽宁队夺冠的条幅、旗帜在场内随处可见。有两位球迷还拉着一个上写“祝贺河南队获得亚军”的横幅在场内奔走。场外,礼仪小姐装扮完毕,只等着比赛结束的时刻为颁发奖杯服务。主席台上,篮管中心主任信兰成率一众官员就坐,准备为冠军颁奖。很显然,辽宁队已经充分做好了夺冠的准备。比赛,就在这样的气氛中开始了。

>>>经典之战 杀回济源,冠军指不定是谁的呢!

一个预示运气转变的上篮

比赛开始,辽宁队最先进入状态。15号张伟连续中投得手,河南队在前几个回合之后,进攻一直打不开,7分15秒时,辽宁已经12:6领先。见势不妙的河南主教练李建新赶紧叫了暂停,重新部署了一下战术。自此,河南队开始了苦苦的追逐。第二节比赛进行到第六分钟时,双方的比分依然没有拉开。这时,辽宁队打出反击,马增玉成功突到篮下上篮,不过这个势在必得的进球却在篮筐上刷了一圈弹了出来。主场球迷不由得齐声叹了一口气。正是这个球,预示着运气这次没有站到辽宁队这一边。

比赛前,李建新曾对助教说:“我就不信运气一直站到他们那一边,我们这次也该转运了!”

一位统治比赛的美国女“乔丹”

比赛真正的转机出现在第三节。上半场以43:48落后5分的河南队,在下半场坚决贯彻教练中场休息时布置的战术,依靠突破分球将球打到内线去,凯蒂蒂蒂没有辜负大家的厚望,连得6分,将比分反超为56:55。这次领先,也是河南队在总决赛的第一次领先。而这之后,辽宁队虽然紧咬比分,但河南再也不给对手反超的

机会。第三节比赛还有37秒时,纪妍妍一次犀利的突破造成对方外援中锋卡拉5犯离场。作为辽宁队的主力中锋,卡拉可以说是辽宁队杀进总决赛的一道利器,她的下场让主场的球迷有些泄气,一些懂行的球迷开始泄气:“卡拉下去了,这场咱们没戏了。”事实上,若不是裁判的照顾,卡拉早已经5犯离场。

卡拉下场,内线成为了凯蒂蒂蒂一个人的天下。全场比赛,河南主力中锋得到了43分,打破了WCBA总决赛的得分纪录。除此之外,她还得到了12个篮板,成为不折不扣的“女乔丹”。

一名终于觉醒的河南老将

比分落后,中锋离场,辽宁队在第四节开始用突破和三分球发起反扑。比赛还有3分20秒时,河南仅仅领先5分。眼看要被追上来,河南队的老将潘丽站了出来。她在1分钟内命中两个三分球,把比分改写为85:74,彻底浇灭了对手的反扑希望。用主教练李建新赛后的话说:“潘丽的这两个3分,直接把对手拍回去了,想追上,别想了!”

潘丽整个赛季一直比较低迷。总决赛以来,除了纪妍妍和凯蒂蒂蒂,河南队一直缺少稳定的

第三得分点,本场比赛,潘丽得到了16分,成为球队的二号得分手。已经很久没这么畅快过的潘丽赛后也成为记者和球迷追逐的焦点。“当时就是投得比较坚决,比赛前就想好了,这一段一直投篮不太准,不能这场还不准吧。好歹我也是两届三分王呢。”比赛结束后,面对记者的询问,潘丽如是表示。

一句振奋人心的话语

离比赛结束还有1分半时,河南队已经胜券在握。主场的球迷开始踩烂手中的充气棒,悻然离场。现场的DJ一改前面的姿态,开始安慰球迷:输了没关系,客场我们也能赢。比分最终定格在了92:85,河南队的表现也赢得了辽宁球迷的尊重。很多人冲着纪妍妍喊加油,并索要签名。不过,没签了几个人,纪妍妍就被记者拉走了。面对央视5套记者的采访,纪妍妍快言快语地说:“不好意思,让辽宁的球迷和工作人员失望了。比赛开始前,我就看到球馆上面的庆祝气球了。但篮球场上,一切皆有可能。比赛还没打完,冠军指不定是谁的呢!”回宾馆的大巴上,河南队的教练们把纪妍妍猛地一阵夸,都说最后一句话实在是太让人振奋了。作为河南队的核心,被国内球迷称为“女科比”的纪妍妍本场比赛虽然只得到15分,但却奉献了8次助攻,河南队能4人得分上双,“女科比”功不可没。

国家一类新闻网站 国内新闻网站50强
河南省重点新闻网站 中原地区最大的新闻门户网站



第一时速滚动资讯发布
及时权威的新闻报道

多元精彩的信息资讯
充分互动的网络平台

郑州市政府2010年1号文化工程 倾力打造 彰显大网风范

3月中旬,全新改版中原网荣耀登场!

汇集《郑州日报》、《郑州晚报》、《郑州手机报》、《小樱桃杂志》等丰富的新闻采编资源和信息服务优势
依托省会 立足河南 辐射中原 面向世界

- 时尚潮流搜索 魅力达人秀场,折扣信息查询,感受中原魅力;
- 文化名家访谈 河南民风民俗,名品收藏鉴赏,品味中原文化;
- 展示名校风采 畅谈校园生活,活力缤纷互动,舞动青青校园;

- 权威机构报告 专家理财方案,股市风云动向,聚焦证券理财;
 - 服务百姓民生 关注衣食住行,开启数字生活,尽收生活百事通。
- 房产、汽车、健康、旅游、3G现有频道将同步升级,全新体验。

新闻热线: 67655067 推广热线: 67655509/67655056